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сле ввода настроечных данньtх кокгролируют работоспособность смонтированной системы по пока-
заниям измеряемых параметров, значения которьгх доJIrкны соответствовать режимам работы узла.

В завершение комплексной проверки пломбируют органы управления, настройки и реryлировки
составных частеЙ теплосчетчика, рzвъемные соединения и кJIеммные коробки линиЙ связи.

6 Методика поверки
6.1 Общие положения

Настоящая методика распространJIется на теIIлосчетчики ЛОГИКА 69б1, выгryскаемые по техни-
ческим условиям ТУ 42 l 8-08 5-2З041 47 З -20lЗ.

.Щля теплосчетчиков установJIен поэлемектный метод поверки. Теплосчсгчики подвергают поверке
при выпуске из производства, при вводе в эксшryатацию, после ремоЕга и при экс[ц/атаrши. Интерва.гl
межд/ поверками при эксшryатации составляет:

- 4 года для модификаций 696l-Э10 (-Э20, -Э30, -Э40, -Э50, -Э60, -Э70),
696l-y10 (-у20, _у30, _у40),
696l_B10 (_в20, -вз0, -в40, -в50, -вб0),
696l-Tl0 (-Т20, -Т30, -Т40);

- 3 годадля модификаций 6961-Эl1 (-Э21, -Э31, -Э41, -Э51, -Эбl, -Э7l),
696l-yll (-у21, -у31, -у41),
6961_Bl1(-B2l, -взl, -B4l, -в51, -в61, -в71, _в81),

696l_T11 (-T2l, -тзl, -T4l).
Настоящая методика примеЕя9тся при условии, что кalкд:rя составнм часть теIIлосчетчика является

средством измерений угвержденного типа и подвергается поверке в установJIенном порядке.

6.2 Операции поверки
При поверке выполняют проверку состава и комIUIектности, поверку составных частей, проверку

функционирования и полгверждение соответствия программного обеспечения.

6.3 Проведение поверки
6.3.1 Проверку состава и комIшIеIсности проводят при выrтуске теплосчетчика из производства,

при вводе в эксILIryатацию, при эксruц/атации и после ремонта.
Проверку выполняют на основании сведений, содержащихся в паспорте топлосчетчика и паспор-

Tzlx его составных частей. Контролируют соответствие заводских номеров, указанных в паспортtлх со-
ставных частей, записям в паспорте теплосчетчика а также соответствие типов составных частей до-
пускаемым согласно таблицам 2.| -2.4,

Устанавливают нtlличие действующих свидетельств (или отметки в паспортах) о поверке состав-
ных частей, н€UIичие и целостность пломб, несущих поверительные шtейма.

6.3.2 Поверку составных частей теплосчетчика выполняют согласно документу на поверку каждой
составной части. Если на момент поверки теплосчетчика истекJIо менее половины интервaUIа межд/
поверками составной части, ее поверку допускается не проводить.

6.З.3 Проверку функционирования проводят при вводе теплосчетчика в эксrrrц/атацию и после ре-
монга. Проверку выполняют дIя всех задействованных измерительных кан€шов в рабочих режимirх и
условиях узла rIета. ,Щопускается проводить проверку в режимах, отличных от рабочих, когда значе-
ния параметров рабочей среды не соответствуют проектным, но находятся в пределах диапазонов из-
мерений преобразователей.

В память теIIловычислителя вводят настроечные данные, характеризующие выбранные для про-
верки режимы работы оборудования.

В систему подают теIIлоноситель, и после установления режимов контролируют по показаниrIм
теIIловычислителя значения измеряемых параметров. Показания доJDкны быть устойчивы, значениrI
параметров доJDкны лежать в пределirх диапазонов показаний, а список нештатных сrцчаций, фикси-
руемых теIIловычислителем, доJDкен быть гryrстым.

6.3.4 Подтверждение соответствия ПО проводят в составе операций поверки теIuIовычислителя.
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6.4 Оформление результатов
В паспорт теплосчетчика, в раздел "Сведения о поверке", заносят результаты поверки с указанием

даты ее проведения. Запись удостоверяют подписью поверителя и оттиском поверительного клейма.
Результаты поверки составных частей теIIлосчетчика оформляют согласно указаниям в их методи-

ках поверки.

7 Транспортирование и хранение
Транспортирование теплосчетчиков в транспортной таре догryскается проводить любым транс-

портным средством с обеспечением защиты от атмосферных осадков и брызг воды.
Условия транспортирования :

- температура окружающего возд.ха: от минус 25 до гulюс 55 ОС;

- относительншI влtDкность: не более 95 О/о при 35 ОС;

- атмосферное давление: от 84 до 106,7 кПа;
- удары (транспортная тряска): ускорение до 98 м/с2, частота ло 2 Гц,
Условия хранения теплосчетчиков в транспортной таре соответствуют условиям транспортирова-

ния в части воздействия кJIиматиt{еских факторов внешней среды.



рАжг.421431.03з рэ l1

Приложение А

Основные характеристики преобразователей

А. 1 Преобрtвователи расхода
Режимы работы преобразователей расхода должны выбираться таким образом, чтобы значение их

относительной погрешности по объемному расходу или объему с у{етом влияющих факторов усло-
вий эксплуатации не превышал о +2 Yо для водяных систем и *2,7 Yо мя паровых систем.

Значения характеристик преобразователей в таблицах А.1 - А.5 даны для справки; они могуг от-
личаться от приведенных в эксrrц/атационной документации преобразователей и не преднiвначены
для использования в расчетах.

аблица А. l - Электромtгнитные преобразователи дJIя ых систем

Тип
преобразователя

DN
[мм]

.Щиапазоны расхода и пределы
относительной погDешности

G_," Гм'/чl G**/G.ln +Б t%l
i-Irгерфлоч РС l5_150 3-630 450 2

lрэм 20_150 6_6з0 450 2

ззJIЕт эр 0_300 3.4_з056 l50 2

ИастерФлоу 0_200 з_1 100 300 2

]м_5 5_300 2.5_2500 l000 2

}700 5_900 6,5_20000 40 |,2
)PTIFLUx l0_2000 з-750000 40 |,,7

'аблица А.2 - Уль ковые преооразователи дJIя водяных систем

Тип
преобразователя

DN
[мм]

.Щиапазоны расхода и пределы
относительной погDешности

G_," [м '/чl G-.*/G-;n +6 г%l

кАрАт-рс 20_100 8,1-240 lб0 2

UFм 30з0 25_1600 20_87040 2l
урсв ,взлЕт мр, 10_5000 0,5_50000 27 2

US800 15_2000 8_1 10000 25 1,5

Таблица А.3 - В

Таблица

А.3 - Вихревые преобразователи iода для водяных систем

Тип
преобразователя

DN
[мм]

,Щиапазоны расхода и пределы
относительной погDешности

G-"" Гм'/чl G_../G_,- *6I%l
вэпс 20_з00 8_1600 2,7 2
впс 20_200 l0_1200 50 z
эмис-вихрь 200 1 5_з00 5_2460 lб
Иетран 300 ПР 25_з00 9-2000 30 1,5

в800 1 5-300 5,4_2002 з0
эртISWIRL 4070 1 5_300 5_1607 l4 2
Иеmан З20 25-200 9_700 50 1,5

А.4 _ дIIя паDовых систем

Тип
преобразователя

DN
[мм]

,Щиапазоны расхода и пределы
относительной погрешности

Гемпера-

ryра пара
[."* [оС]G*"- Гм'lчl G-,"/G-b +6 г%,|

)мис_вихрь 200 25_300 l20_18600 l0 2 460
8800 l5_з00 83_19780 20 |,4 427
OPTISWIRL 4070 l 5_з00 29_|2000 25 2 240
щг.м 50_200 l60_10000 40 2,,7 250
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аблица А.5 - Тахометри.{еские п и дJIя водяных систем

Тип DN
[мм]

,Щиапазоны расхода и пределы
относительной погрешности

р9UUрФUDс G-", [м'/чl G-,*/G-b +6 г%l

гэм l 5_50 з_з0 25 2

вст 1 5_250 |.2_|200 20 2

встн 40_250 з0_1000 20 2

вмг, вмх 40_300 45_|250 25 2

А.2 Преобразователи давления
Погрешность преобразователей, приведенн{ля к диапiвону измерений, в рабочих режимах и усло-

виях эксI1ц/атации не должна превышать +0,95 Уо для измерения давления воды и *0,55 О% для изме-

рения давления.
,Щолжны примеЕяться преобразователи с выходным сигналом постоянного тока 4-20 мА.

А.3 Преобразователи температуры
Абсолютная погрешность преобразователей не доJDкна превышать +(0,15+0,002,t)'С.
Абсолютная погрешность комплекта преобразователей дJIя измерения рiвности температур воды

не доJDкна превышать +(0,09+0,002,At)'С в диап.воне р.вности температур At от 3 до 145 ОС.

,Щля измерения температуры воды должны применяться преобразователи с характеристиками
Ptl00 и 100П, для измерения температуры пара - с хараIсгеритсиками Ptl00, l00П, ft50 и 50П.

Схема подкJIючения термопреобразователей - четырехпроводнiлJI.
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